
   
  

  

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 72 / 2018 

Štart našich plochodrážnikov v zahraničí 

Po mesačnej prestávke pokračuje seriál Majstrovstiev sveta Speedway 
GP už túto sobotu 30.6.2018 svojim tretím podujatím v dánskom meste 
Horsens v Casa aréne. Na štart sa postaví aj najúspešnejší slovenský 
plochodrážny reprezentant Martin Vaculík.  

Pre Martina to bude ešte len prvý štart v tohtoročnom prestížnom 
svetovom seriáli, nakoľko nepríjemné zranenie (v apríli) mu zabránilo 

v účasti na prvých dvoch podujatiach GP, ktoré sa konali vo Varšave a v Prahe.  Po intenzívnej rehabilitácii 
zlomeného členka je Martin pripravený zabojovať o prvé body do priebežného hodnotenia seriálu GP 2018, 
aby si vylepšil svoje umiestnenie z minulého roka, kedy sa stal deviatym najlepším plochodrážnikom sveta.  

Lídrom priebežného hodnotenia je Švéd Frederik Lindgren, ktorý má po dvoch podujatiach na svojom 
konte 32 bodov, čo je však len o bod viac, ako má druhý Tai Woffinden z Anglicka. Tretia priečka zatiaľ patrí 
Poliakovi Patrykovi Dudekovi.  

Burácajúci zvuk plochodrážnych motoriek sa na štarte rozozvučí úderom 19. hodiny miestneho času. 

 

Okrem Speedway GP štartuje v sobotu 30.júna semifinálovým kolom aj európsky 

šampionát dvojíc. Slovenská motocyklová federácia dostala miesto do maďarského 

Nagyhalászu, z ktorého vedie cesta do finále v dánskom Brovste. 

 

Pôvodne bolo semifinálové kolo priradené Debrecenu. Tamojší klub sa však dostal 

do problémov s MAMS (maďarská federácia) a majstrovstiev Európy dvojíc sa 

zriekol. Tak sa semifinále dostalo do Nagyhalászu vo vínnej oblasti Tokaj na pomedzí 

Slovenska, Ukrajiny, Rumunska a Maďarska.  

 

Z Nagyhalászu vedie cesta do finále iba pre dve najlepšie dvojice spomedzi siedmych 

účastníkov. Rovnako tak aj z talianskeho Loniga. Nasadenie do Maďarska dostali 

okrem domácich aj reprezentácie z Nemecka, Lotyšska, Ukrajiny, Francúzska, Nórska, Fínska a Slovenska. 

Slovensko tu budú reprezentovať Ján Mihálik a David Pacalaj. 

 

Preteky začínajú 15.30 hod. 
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